
JSPT 理学療法管理部門 アンケート 

 
暫定集計 

期間  2015.8.27 - 2015.9.9 

件数  481件 



性別と臨床経験年数 

男性, 
391, 
83% 

女性, 
82, 

17% 
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業務のほとんど

である, 199 部分的にかか

わっている, 186 

どちらともいえな

い（将来かかわ

る可能性があ

る）, 31 

全然かかわって

いない, 47 

以前はかかわっ

ていた, 6 
その他, 8 管理業務について 

勤務施設について 

急性期, 

149 

回復期, 

81 

生活期, 

150 

養成校等

教育関連, 

21 

その他, 

65 



施設規模 

0

20

40

60

80

100

回
答
数

 

0

30

60

90

120

回
答
数

 

管理下の職員 



218, 46% 

171, 36% 

42, 9% 
39, 8% 6, 1% 

悩むことはあるが、相談する相手や手段はある 

悩むことはあるが、相談する手段は少しある 

悩むことはあるが、相談する手段はない 

とくに悩むことはない 

その他 

管理に関して 

0 100 200 300 400

診療業務と管理業務の兼務調整 

管理者としてのスキルアップ 

職場内の人間関係トラブル対応 

管理職（準管理者）の育成 

経営者（執行部）との意見調整 

管理職として他施設等との情報交換 

その他 

複数回答可 


